



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	797/03_16_047/CLLD_16_01_036
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0011757
Název projektu	Příměstské tábory do třetice Milín
Název žadatele	Obec Milín
Právní forma žadatele	Obec

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Problém spočívá v nedostatečném rozsahu dovolené u pracujících rodičů, tak aby mohli zajistit péči o své děti v průběhu prázdnin (jarních i letních). Problém se týká cca 60 rodin na Milínsku jejichž děti navštěvují místní ZŠ a ZŠ Chrašnice. Projekt zapojuje rovněž partnery z neziskového sektoru, kteří mají zkušenosti s volnočasovými aktivitami dětí a mládeže. Příčiny problému jsou popsány. Dopady na cílovou skupinu projektu jsou popsány a spočívají v možnosti vykonávat či hledat si zaměstnání v průběhu školních prázdnin. Projekt se dle zájmu zaměří i na děti předškolního věku, což usnadní návrat na pracovní trh rodičům po rodičovské dovolené. Žadatel předpokládá pozitivní dopad projektu na celou komunitu, díky široce nastavené spolupráci mezi aktéry a zaměřením se na rodiny propojené s místními ZŠ. Díky zajímavě pojaté náplni příměstských táborů je zde předpoklad, že dojde rovněž k posílení zapojených dětí k místu bydliště. Jedná se o již osvědčenou aktivitu o kterou je v území Milínska stále velký zájem. Jsou zmiňovány získané zkušenosti pro zkvalitnění poskytovaných služeb. Cílovou skupinou jsou rodiče dětí do 15 let věku jejichž děti dochází do ZŠ Milín a ZŠ Hrašnice, celkem bude podpořeno minimálně 60 rodin z Milínska. Aktivity jsou koncipovány tak, aby byly atraktivní pro děti. Co se týče provozní doby, je zde zohledněna i doba dojížděky rodičů do zaměstnání.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Cíl projektu je vzhledem k cílové skupině (rodiče malých dětí) pojat spíše obecněji a spočívá v harmonizaci pracovního a osobního života rodičů na Milínsku. Je plánováno podpořit minimálně 60 těchto rodin. Dalším cílem je posílení spolupráce mezi lokálními aktéry, kteří se podílejí na realizaci tábora - jedná se o obec, neziskové organizace, základní a mateřské školy a Hornické muzeum v Přibrami.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dobré	3,75	Projekt počítá s podporou minimálně 60 rodin. Bude realizována denní evidence docházky dětí do příměstského tábora. S rodiči bude uzavírána smlouva o účasti projektu. Z těchto dokumentů bude patrné, zda se cíle podařilo dosáhnout



Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Velmi_dobré	15,00	Většina způsobilých výdajů je plánována na mzdy pracovníků, kteří budou aktivně pečovat o děti na jednotlivých turnusech, těch proběhne celkem 18 s otevírací dobou 8,5-9 hod denně. Vzhledem k počtu minimálně 15 dětí na letních turnusech je pro tyto plánováno s 2,5 úvazku pečujících osob. Pro jarní turnusy (kdy je předpoklad účast do 15 dětí) je počítáno s 2 úvazky pečujících osob, což je adekvátní. Jsou plánovány vodácké aktivity a částečně bude využito animačních aktivit (celkem 6x) + nákup výtvarných potřeb a drobného vybavení (várnice, žíněnka apod.). Náklady jsou racionální a v přímé souvislosti s plánovanými aktivitami.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Kapacita tábora je na úrovni indikátorů nastavena na 15 dětí (v průběhu letních prázdnin to může být i více, max. však 20 dětí). Celkem proběhne 18 běhů tábora. Žadatel počítá s tím, že některé děti mohou být v táborech v opakovaně a rovněž, že je budou navštěvovat sourozenci, na tomto základě základě stanovil výslednou hodnotu podpořených osob na 60, což je jak reálné, tak dostatečně významné z pohledu dopadu na CS.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	Hlavní klíčovou aktivitou projektu je pořádání příměstských táborů. Počet turnusů jejich kapacita i náplň jsou popsány. Pro děti jsou připraveny zajímavé aktivity a rovněž provozní doba příměstských táborů zohledňuje pracovní dobu rodičů. Aktivity jsou provázány s rozpočtem projektu.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Projekt umožní realizovat v území již osvědčené aktivity. Zapojení CS v přípravné fázi není explicitně popsáno, je však uvedeno, že bude čerpáno z předchozích zkušeností. V průběhu realizace projektu budou zohledňovány aktuální potřeby CS.
Další kritéria věcného hodnocení	<i>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"</i>					
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)						
Projekt je velmi dobře zpracován. Je znát, že žadatel má již rozsáhlé zkušenosti s pořádáním příměstských táborů, přesto se snaží své služby stále zlepšovat a přizpůsobovat je aktuálním potřebám rodičů. Náplň táborů je atraktivní i díky široce nastavené spolupráci aktérů, kteří na realizaci projektů participují. Náklady jsou pojaty racionálně, otevírací doba tábora zohledňuje potřeby zaměstnaných rodičů.						
Bodový zisk	91,25					



Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení
-------------------------------	--

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Bukovjan	Podpis: NEPŘÍTOMEN	Pro
Jméno a příjmení:	PhDr. František Bártek - Obec Lazsko	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Hutr - Obec Věšín	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jlta Drechslerová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Sláma - Obec Vrančice	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Zdeněk Vantuch - 4Coffee s.r.o.	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Michal Filina	Podpis:	Pro